

朝:切断交流,屯兵边界 韩:引发的事态责任在朝

半岛局势趋于紧张

据朝中社报道,朝鲜劳动党中央委员会统一战线部部长张锦哲17日发表谈话,表示朝方不再有与韩国当局举行会谈的想法。朝鲜人民军总参谋部发言人17日称,朝鲜将在金刚山旅游区和开城工业园区重新部署军队,并重启朝韩交界地区附近的各种常规性军事训练。

不再举行任何会谈

张锦哲表示,“我们不再有与韩国当局相对而坐的想法”,因此朝方开始了去除朝韩之间接触空间的工作。此外,朝方与韩国当局不会再有“交流与协作”。

另据朝中社报道,朝鲜劳动党中央委员会第一副部长金与正17日正式拒绝韩国政府15日提出的向朝方派遣特使的请求,并称其不符合朝方的疫情防控措施。金与正表示,韩国当局应该放弃向朝鲜派遣特使这种“不现实的”建议,采取正确的措施来

补偿,必须严格管控分不清当前形势、“火上浇油”继续刺激朝方的言行。

朝鲜方面6月5日表示,为抗议韩国纵容“脱北者”从韩国往朝鲜方向散发反朝传单以及韩国对此事的处理方式,将关闭位于开城工业园区的朝韩联络办公室。9日朝方又宣布,将切断朝韩间一切通讯联络线,要把对南工作全面转换为“对敌工作”。16日,朝鲜炸毁了位于朝鲜开城工业园区的朝韩联络办公室大楼。

边界地区重新部署军队

另外,朝中社援引该发言人的话报道,朝鲜人民军总参谋部16日公开了下一阶段“对敌军事行动计划”方向,17日根据军事行动计划具体审核情况,公布此次军事行动计划的内容。

此次军事行动计划的主要内容包

括在金刚山旅游区和开城工业园区部署团级部队和必要的火力配备、重新派遣并部署根据朝韩军事协议而撤出“非军事区”的民警哨所、重启朝韩交界地区附近的各种常规军事训练以及为在边界地区向韩国散发传单的朝鲜人民提供安全保障等。



韩批评朝鲜对韩表态

韩国总统府青瓦台17日发表声明,批评朝鲜方面的对韩最新表态,认为由朝方近来一系列言行引发的事态应全部由朝鲜承担后果。

青瓦台国民沟通首席秘书尹道汉在声明中提到朝鲜劳动党中央委员会第一副部长金与正的谈话和朝鲜单方面公开韩国政府希望向朝鲜派遣特使的私下提议,认为朝方的言行“不明事理”“违背常识”,强调由此引发的所有事态应全部由朝鲜承担后果。

当天,韩国统一部就朝鲜人民军总参谋部发言人的最新表态表示“强烈遗憾”。统一部次官徐虎说,朝方宣

布的举措是倒退回2000年签署《南北共同宣言》以前局面的行为,也是对韩国国民财产权的明显侵害。

韩国国防部当天也发表声明说,朝鲜人民军总参谋部发言人公布的军事行动计划与《板门店宣言》《〈板门店宣言〉军事领域履行协议》背道而驰,韩方深表忧虑。“如果朝鲜付诸行动,必将付出代价”。

韩国统一部长官金炼铁17日下午表示,自己对韩朝关系恶化负全部责任并决定辞去长官一职。他说:“没能达到国民希望半岛和平繁荣的要求与期待,对此深感歉意。”(据新华社)

美国小规模抗议持续

特朗普签警察执法行政令

新华社消息 15日夜间至16日,小规模反种族歧视抗议活动仍在美国一些城市进行。总统特朗普16日签署行政令,鼓励警察部门“在使用武力方面符合最新职业标准”。

综合美国媒体报道,16日凌晨,在中部明尼苏达州圣克劳德市,约100名抗议者与警方对峙并遭警方化学制剂驱散,其中数人被捕,至少一家企业遭到破坏。

在西部俄勒冈州波特兰市,反对警察暴力和种族歧视的抗议活动到16日已持续20天。俄勒冈州州长凯特·布朗宣布,她将在本月晚些时候推动州议会就警察问责立法。

在东南部佐治亚州亚特兰大市,约百名和平抗议者16日继续走上街头,反对种族主义和警察暴力执法,要求移除维护奴隶制的南方邦联纪念物。

15日夜间,在西南部新墨西哥州阿尔伯克基举行的抗议活动中,一些示威者试图破坏历史人物“西班牙征服者”胡安·德·奥纳特的雕像,并与执法人员发生冲突,一名男子遭枪击。在东部的田纳西州纳什维尔,警方15日深夜拘留了19名在州议会大厦外扎营并拒绝离开的抗议者。

16日,在美国中西部的科罗拉多州,又一名涉嫌在明尼苏达州明尼阿波利斯抗议活动中纵火焚烧警察局的嫌疑人遭起诉。当天,在西部加利福尼亚州旧金山,两名男子被控在加州奥克兰市枪击警察,导致一人死亡,一人重伤。

16日,美国东部弗吉尼亚州首府里士满警察局长史密斯在市长要求下辞职。在抗议浪潮中,里士满警方曾在宵禁开始前向一群和平抗议者施放催泪瓦斯,一辆警车曾撞倒数名抗议者。

另据美国有线电视新闻网报道,在5月下旬以来的全美抗议浪潮和要求警察执法改革的呼声中,美国多个城市出现警察辞职情况。在明尼阿波利斯,除涉及弗洛伊德案4名警察被解职和起诉外,至少7名警察辞职。在亚特兰大,黑人男子莱沙尔德·布鲁克斯12日遭警察枪杀后,涉案警察被解雇,亚特兰大警察局局长辞职。亚特兰大警方在一份声明中说,本月已有8名警察辞职。

5月25日非洲裔美国人弗洛伊德遭警察暴力执法死亡后,全美和世界其他一些国家出现抗议浪潮,美国多地宣布针对警察部门的改革措施。本月8日,国会民主党人推出《警察执法公正法案》草案。目前,民主党掌控的众议院正在就此举行听证会,预期月底前付诸表决。

洪都拉斯总统被确诊感染新冠病毒

新华社消息 洪都拉斯总统府16日发布公告说,总统胡安·奥兰多·埃尔南德斯及夫人新冠病毒检测结果为阳性。

公告说,数日前埃尔南德斯总统感到身体不适,于16日下午被确诊感染新冠病毒。此前埃尔南德斯一直遵守卫生部门建议的防疫措施,不过因工作性质无法完全采取相关隔离措施,身处感染风险中。他将接受隔离观察,其夫人没有明显症状,正在居家隔离。

埃尔南德斯在当晚的电视讲话中承认自己感染了新冠病毒。

洪都拉斯国家风险管理系统的数据显示,截至16日,洪都拉斯累计新冠肺炎确诊病例9656例,死亡330例。

湖北科技学院附属第二医院



医院地址:湖北省咸宁市温泉马柏大道168号(东门)、茶花路58号(西门)
健康热线:0715—8102616

湖北科技学院附属第二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,现有职工500人,其中正高职称29人,副高职称65人;博士27人,硕士52人;二级教授4人,三级教授4人;国务院津贴专家1人,省政府津贴专家5人,楚天学者和彩虹学者4人,开放病床650张。开设内科、外科、妇产科、儿科、精神科、老年科、心内科、中医康复科、感染性疾病科、肿瘤科、五官科、皮肤科、体检中心、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床医技科室;购置有磁共振(MRI)、CT、彩超、全自动生化分析仪、DR机、数字胃肠机等一系列先进的大中型诊疗设备。

医院秉承“科教创院、人才强院、特色兴院”的办院理念和“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念,全心全意为人民的身心健康服务。

在切实保障体检客户及相关医务人员健康安全的前提下,积极稳妥地推进复工、复产,湖北科技学院附属第二医院体检科近日已全面恢复正常体检工作,接受体检预约(预约电话:8102616)。

为了您的安全,我们将严格做好以下防控措施:

1. 团检客户实行预约制体检,请提前电话预约体检时间。
2. 来体检科时,请您佩戴口罩,尽量勿携陪同人员,如特殊需要,每位体检客户仅限一位家属陪同。
3. 体检前预检,对每一位进入体检科人员先进行预检,预检包括手消毒和流行病史询问。未经预检或异常人员,都不可进入体检科。
4. 严格消毒,我院院区及体检科每天进行防护、清理、消毒工作。
5. 流量限制,为防护安全考虑,一批一检,严控同一时段内体检人数。排队时人与人之间尽量保持1米以上距离。
6. 暂停部分项目,肺功能测定、C14呼气试验
以上所述事宜,意在最大限度降低交叉感染风险,敬请广大体检客户及家属们理解!